

Întâlniri cu cartea și scriitorii hunedoreni la Șoimuș

■ Proiectul demarat de biblioteca „Ovid Densusianu” în urmă cu aproape patru ani le prezintă locuitorilor oferta celor mai cunoscute edituri din județ ■

Noi și vechi apariții editoriale și dialoguri cu autori hunedoreni, de asta au avut parte, ieri, elevii și locuitorii din Șoimuș, adunați printre rafturile bibliotecii comunale.

Oana Simbrică
oanabimbica@seruuspress.ro

Întâlnirea cititorilor hunedoreni cu cărțile și scriitorii face parte din proiectul „Lectura pentru toți”, derulat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, în parteneriat cu Editurile „Emia” și „Călăuza” vb. Măine, 28 februarie, va fi rândul locuitorilor din Lepeni să se întâlnească cu lectura la sediul bibliotecii municipale.

PLIANTE ȘI DISCUȚII

Cei mai dornici să vadă noile

cărți și să-i cunoască pe scriitorii hunedoreni au fost elevii din Șoimuș. Aceștia au venit, ieri, în număr mare la sediul bibliotecii comunale unde au fost întâmpinați cu un stand plin cu cele mai cunoscute, dar și cele mai recente apariții editoriale scoase sub numele „Emia” din Deva. Și pentru că autorilor de cărți le stă bine în bibliotecă, printre rafturile unității din Șoimuș s-au aflat și reprezentanți ai „Emia”, dar și Dumitru Tălvescu, cunoscut scriitor hunedorean ce și-a publicat creațiile sub numele cunoscutei edituri devene. Acestea le-a vorbit micuților cititorilor despre plăcerea scrierii, dar și a lecturii și le-a prezentat câteva dintre ultimele cărți apărute pe piață. Despre volumele publicate de Editura „Emia”, elevii din Șoimuș au mai aflat infor-



Copiii au primit pliante cu informații despre editură și autori care au publicat sub numele ei

mații și din pliantele ce le-au fost distribuite de către bibliotecara din comună.

PERIPLU DE CIRCA PATRU ANI

Prin proiectul „Lectura pen-

tru toți”, demarat în 2009, de biblioteca județeană, peste 25 de comune, orașe și municipii hunedorene au loc o dată pe lună, de obicei la sfârșitul lunii, când ne deplasăm în câte două localități din județ. Prin acest proiect, îi facem cunoșcuți cititorilor, atât pe scriitorii hunedoreni, cât și cărțile apărute la cele două edituri. Pentru că trăim vremuri, în care, din păcate, tot mai puțini își permit să-și cumpere o carte, pentru ei și pentru copiii lor, este foarte important să permitem accesul la lectură tuturor celor care doresc să fie mai aproape de lumea



Scriitorul Dumitru Tălvescu le-a vorbit micuților cititorilor despre cărți



Mai multe volume publicate la „Emia” au fost prezentate elevilor